



## ANUNȚ DE PRESĂ

### CREAREA DE SPAȚII PUBLICE URBANE ÎN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ, PRIN CONSTRUIREA UNUI POD ȘI A UNEI ARII DE PARCĂRI, ÎN ZONA INTERSECȚIEI PIAȚA ȘTEFAN CEL MARE, STR.ORHEI, B-dul DACIA ȘI AMENAJAREA COMPLEXĂ A PÂRÂULUI CUEJDIU, cod SMIS 11176

Implementarea acestui proiect impune menținerea la un nivel scăzut indicii de poluare pentru aer, apă, sol, subsol în Zona centrală a Municipiului Piatra Neamț. Aceștia se mențin la un nivel scăzut datorită menținerii unei ponderi mari pentru spațiile verzi, din suprafața totală, de teren și a unui nivel totuși moderat al traficului, după cum urmează:

**Calitatea solului și subsolului:** Pentru podul peste pârâul Cuejdiu s-a prevăzut realizarea canalizării apelor pluviale provenite de pe aceste suprafețe, cu trecerea prin canale cu separatoare de grăsimi sau hidrocarburi după caz.

**Calitatea apei:** Toate construcțiile sunt racordate la rețeaua de apă potabilă urbană; Se va păstra puritatea apei din pânza freatică, prin măsurile de evitare a infiltrării în sol a apelor uzate; Existența sistemului de canalizare menajer urban și racordarea construcțiilor la acest sistem, păstrarea curățeniei spațiilor publice și private, păstrarea deșeurilor menajere pe platforme special amenajate, în containere ecologice, debarasarea periodică a acestora.

**Poluarea mediului** va fi împiedicată de asemeni prin: încasetarea pârâului Cuejdiu, executarea lucrărilor de retenție a pluturilor mari pe pârâul Cuejdiu, prevederea de perdele de arbori și alte elemente de separare și atenuare sonoră între zone cu funcțiuni diferite. Izolația termică, hidrofugă economie de energie: Protecția termică se asigură prin materialele de construcție utilizate care împiedică pierderea de energie termică sau încălzirea în exces a spațiilor. Se vor adăuga termoizolații la zonele de planșee, de pereți ai zonelor funcționale din parcaj și pasaj. Pentru pod, se va asigura hidroizolația (atât pe verticală) pe conturul construit, cât și față de spațiul circulabil de deasupra (dală urbană).

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Data publicării anunțului: 26.01.2012

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

**Regio**  
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

*Inițiativă locală. Dezvoltare regională.*

www.inforegio.ro